



Газета Прионежского муниципального района Республики Карелия

# Прионежье

Выходит с июня 1935 года

Распространяется  
бесплатно  
№ 11  
(9443)  
пятница,  
26 марта 2021 года

12+



**Уважаемые работники и ветераны учреждений культуры Прионежского района!**

**От всей души поздравляем Вас с профессиональным праздником – Днем работников культуры России!**

Благодаря вашим идеям и кропотливой работе по их воплощению, жители нашего района живут интересной жизнью, участвуют в культурных мероприятиях, оставляющих большой след в душе каждого участника. Именно вашим трудом самые различные культурные события становятся по-настоящему праздничными для сотен людей. Выражаем вам благодарность за профессионализм, любовь к прекрасному и стремление привить эту любовь другим. Примите искренние пожелания вдохновения, неисчерпаемой энергии, реализации вашего богатого творческого потенциала!

*Заместитель Премьер-министра Правительства Карелии, куратор Прионежского района Л.А.Подсадник  
Глава Прионежского района В.А.Сухарев  
Глава администрации Прионежского района Г.Н.Шемет*

## ГЛАВНАЯ ТЕМА

# В Прионежье обсудили актуальные вопросы развития предпринимательства

В администрации Прионежского района прошло первое в 2021 году заседание Совета по защите прав предпринимателей под руководством главы администрации Прионежского района Григория Шемета



Участники заседания заслушали доклады о мерах поддержки в 2020 году. В Совете приняли участие Уполномоченный по защите прав предпринимателей Карелии Елена Гнетова, представители УФНС по Карелии, Минэкономразвития Карелии, а также Агентства занятости населения Петрозаводска (межрайонное) и Управления по туризму Карелии.

Специалисты администрации Прионежского района рассказали о финансовой, имущественной и консультативной поддержке предпринимателей. В 2020 году можно было получить гранты начинающим субъектам мало-

го предпринимательства на создание собственного дела; субсидирование части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с приобретением оборудования в целях создания и (или) развития, модернизации производства товаров; субсидирование части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с доставкой товаров; субсидирование части затрат на приобретение оборудования и программного обеспечения для маркировки товаров; субсидирование части затрат на приобретение диспенсеров для антисептических средств, бактерицидных облучателей.

Продолжение на стр. 2

## НОВОСТИ

### У культработников Прионежья появился автоклуб

Дом культуры на колесах, с помощью которого можно проводить мероприятия на открытом воздухе, поступил в Прионежский районный центр культуры. Автоклуб приобрели в рамках национального проекта «Культура».



В машине есть звуковое, компьютерное и мультимедийное оборудование, а также мобильная сцена, которую можно развернуть за полчаса.

«Впереди у нас мероприятия, которые в прошлом году из-за пандемии пришлось проводить онлайн. Это празднование 9 Мая, летний фестиваль «Мое Прионежье» и День республики. С помощью автоклуба формат мероприятий и выезды по Прионежскому району изменятся, а концерты мы теперь сможем проводить в самых отдаленных поселках», - отметил директор Прионежского РЦК Андрей Рубцов.

### Педагогам Прионежья рассказали, как защитить детей от буллинга

18 марта в администрации прошел обучающий семинар на тему «Буллинг» для педагогов общеобразовательных учреждений Прионежского района. Психолог Карельского ресурсного центра развития социальных технологий Павел Петров рассказал о разновидностях буллинга, методике работы с явлением в школьной среде и предоставил в помощь специалистам методические разработки.

Специалист Центра здоровья для детей Елена Пекоева сообщила о возможности организации сотрудничества школ с Клиникой и возможности получения медицинской помощи детям на базе учреждения. Педагог-психолог общественной организации «Общее дело» Михаил Башев поделился опытом проведения профилактической работы с детьми младшего и среднего школьного возраста по пропаганде здорового образа жизни.



Старший инспектор ГДН ОМВД России по Прионежскому району Марина Вискунова представила мероприятия, которые проходили на территории Прионежского района в рамках акции «Сообща, где торгуют смертью». Специалист Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Вера Вагина подробно остановилась на организации работы школы, комиссии, сотрудников подразделения по делам несовершеннолетних.

### В Карелии стартует профилактическое мероприятие «Главный пассажир»



С 22 по 31 марта инспекторы ДПС проконтролируют соблюдение правил использования детских автокресел, а также использование ремней безопасности водителями и пассажирами, соблюдение установленной скорости движения. Разъяснят родителям правила крепления автокресел, проверят их на соответствие стандартам. Рейдовые мероприятия пройдут в утренние и вечерние часы вблизи детских садов, школ, поликлиник. Напомним, что штраф за данное правонарушение составляет 3 тысячи рублей.

В Госавтоинспекции отметили, что в этом году оштрафованы за нарушение правил перевозки детей 212 водителей. Чаще всего нарушают в Петрозаводске, Медвежьегорском и Прионежском районах.

## ГЛАВНАЯ ТЕМА

Продолжение. Начало на стр. 1



Размер субсидии составил 4 миллиона 400 тысяч рублей, за счет средств бюджета Прионежского района - 300 тыс. рублей.

Кроме того, специалисты администрации Прионежского района неоднократно проводили консультации для предпринимателей.

Совместно с Управлением по туризму Карелии в 2020 году была проведена работа по легализации туристических объектов, расположенных на территории Прионежского района. Всего было проведено четыре рейда. По состоянию на январь 2020 год в реестре туристических объектов числится 54 объекта, из них: 26 легальных и 24 нелегальных. В конце 2020 года - 32 легальных, 18 нелегальных, четыре объекта сняты с публикации.

Также была проведена сверка с УФНС по реестрам юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, и физических лиц, вставших на учет в налоговых органах и осуществляющих предпринимательскую деятельность в сфере туризма.

Начальник Управления по туризму Анна Борчикова сообщила, какая работа была проведена по легализации туристических объектов.



Легальность бизнеса – один из основных факторов для получения предпринимателями мер государственной поддержки.



В 2020 году размер субсидии составил 4 миллиона 400 тысяч рублей.

Предпринимателям рассказали об условиях и преимуществах ведения легальной туристической и гостиничной деятельности. Участники заседания отметили, что легальность бизнеса – это один из основных факторов для получения предпринимателями мер государственной поддержки, в том числе федерального уровня. Один из примеров – грантовая кампания Федераль-

ного агентства по туризму, которая проходила осенью 2020 года. Принять в ней участие могли только легально действующие предприниматели.

Анна Борчикова также напомнила, что в России стартовал новый этап государственной программы по возврату средств за путешествия по России. На сайте: мирпутешествий.рф у всех желающих есть возможность выбрать самые разнообразные варианты для отдыха по всей стране и получить возврат средств. В акции могут принять участие отели, туроператоры, санатории, агрегаторы туров и отелей.

Представители Минэкономразвития рассказали о поддержке малого и среднего предпринимательства и новых мерах поддержки, предусмотренных в 2021 году, а также о возможностях карельского маркетплейса «Сделано в Карелии» – shop.kr-rk.ru.

Как отметили специалисты администрации Прионежского района, предприниматели неохотно идут на контакт и зачастую не знают о тех мерах поддержки, которая им полагается. Предпринимателей, в свою очередь, интересовали вопросы о самозанятых, оформлении земельных участков и правила землепользования.

О следующем заседании Совета по защите прав предпринимателей сообщат дополнительно.

## СЕМИНАР

## Школьникам напомнили о правилах поведения на дороге



В весеннем лагере Шуйской школы №1 23 марта прошло комплексное мероприятие по безопасности. Сотрудник отдела надзорной деятельности деятельности и профилактической работы Прионежского района ГУ МЧС РК П.Н. Курласов рассказал детям о пожарной безопасности в быту и на природе, инспектор по профилактике ГИБДД по Прионежскому району О.В. Кондратенко напомнила ребятам о правилах поведения на дороге, инспектор по делам несовершеннолетних ОМВД России по Прионежскому району С.Б. Гуккин объяснил детям правила поведения в общественных местах, соблюдении комендантского часа, напомнил об уважительном отношении к друг другу в школе, необходимости соблюдать дисциплину в школе.

В этот же день на методическом объединении для классных руководителей выступила специалист Комиссии по делам несовершеннолетних В.Е. Вагина, которая ознакомила педагогов с нормативно-правовой базой, регламентирующей работу классного руководителя как с обучающимися, так и с законными представителями. Педагог-психолог общественной организации «Общее дело» М.А. Башев познакомил классных руководителей с организацией профилактической работы с обучающимися по пропаганде здорового образа жизни, отказа от употребления табачных изделий и спиртосодержащей продукции.

## ДЕНЬ ЕДИНОГО ПРИЕМА

## 17 апреля - День единого приема граждан и представителей организаций в районах и городских округах Карелии



День единого приема граждан и представителей организаций вновь пройдет в Карелии 17 апреля 2021 года (с 11 часов до 18 часов) в выездном формате. Глава республики Артур Парфенчиков проведет прием жителей Калевальского района, а члены правительства и республиканские министры выедут в остальные районы Карелии.

На прием осуществляется предварительная запись, которая будет производиться 31 марта, 1, 2 апреля 2021 года с 9:00 до 13:00 и с 14:00 до 17:00.

В Прионежском районе прием будет вести заместитель премьер-министра правительства Карелии по социальным вопросам Лариса Подсадник. Записаться на прием можно по телефону: 8(8142) 57-84-10.

Для участия в личном приеме заявителю необходимо будет предъявить паспорт гражданина Российской Федерации. Ориентировочно время приема одного человека ограничено 15 минутами. Граждане, обратившиеся на прием без предварительной записи, принимаются после окончания приема записавшихся по предварительной записи (прием проводится по принципу «до последнего заявителя»).

Ветераны войн, инвалиды всех категорий, предварительно записавшиеся на прием, принимаются вне общей очереди.

Масочный режим и соблюдение социальной дистанции в общественных местах, а также во время массовых мероприятий по-прежнему обязательны.

## ШКОЛА

## В Деревянской школе прошел «Урок цифры»

В рамках всероссийского образовательного проекта «Урок цифры» в Деревянской школе №9 прошло занятие по теме «Беспилотный транспорт». Урок провела заместитель руководителя администрации главы Карелии - начальник управления информатизации и защиты информации администрации главы республики Наталья Никольская.

С помощью видеоматериалов, подготовленных экспертами компании «Яндекс», школьники узнали, как беспилотные автомобили определяют свое местонахождение и планируют маршрут, распознают окружающие объекты и предсказывают их поведение, а также о профессиях, связанных с беспилотными технологиями.

Все материалы по уроку «Беспилотный транспорт» доступны на сайте [урокцифры.рф](http://урокцифры.рф).

«Урок цифры» – это всероссийский образовательный проект, который реализуется при поддержке Минцифры РФ, Минпросвещения России, АНО «Цифровая экономика» и партнеров из числа лидеров цифровой экономики.



• ГЛАВНАЯ ТЕМА •

НОВАЯ КАРЕЛИЯ

## НАЦПРОЕКТ

**В трех поселках Карелии****хотят возродить кинозалы**

Заявки в Фонд кино поступили от Пряжи, Марциальных Вод и Лоухи. Их рассмотрят в рамках нацпроекта «Культура».



«У нас кинозал работал 11 лет с 1986 года. Сейчас здесь располагается зрительный зал на 300 мест, – рассказывает директор Лоухского дома культуры Марина Соколова. – Люди, конечно, интересуются, возобновятся ли показы, плюс к нам в Дом культуры приходит много детей, поэтому мы решили поучаствовать в конкурсе. Сейчас, например, чтобы посмотреть «Конька-Горбунка» на большом экране, нужно ехать почти за 200 километров. Если победим, планируем установить передвижной экран, чтобы сцена могла дальше использоваться для концертов и выступлений».

За время реализации программы при поддержке Фонда кино большие экраны появились в 13 карельских городах и поселках. В прошлом году один из самых крупных кинотеатров районов республики открылся в Питкяранте.

## НОВАЦИЯ

**В Доме зрителя на курорте «Марциальные воды» появятся новые экспозиции**

Площадь для выставок увеличилась после реставрации за счет цокольного этажа.



Дом зрителя. Марциальные Воды. Фото: "Республика"/Сергей Юдин

Дом зрителя в Марциальных Водах готовится к приему посетителей после завершившейся масштабной реставрации. О планах по монтажу экспозиций сотрудники музея рассказали Главе Карелии Артуру Парфенчикову, который в ходе рабочей поездки в Кондопожский район посетил объект культурного наследия.

Дом зрителя курорта был построен в 1830 году. С 1946 года в здании был открыт музей, посвященный истории первой российской здравницы, основанной Петром Великим. В рамках подготовки к 100-летию Карелии историческое здание было решено отреставрировать. Работы стоимостью около 22,5 млн рублей профинансировали федеральный и республиканский бюджеты. Из-за того, что Дом зрителя расположен в зоне горно-санитарной охраны курорта, строительные работы проводить здесь запрещено. Поэтому здание пришлось разобрать и перевезти на реставрационную площадку в Вологду. На историческое место Дом зрителя вернулся в 2020 году.

Как рассказал заведующий филиалом Национального музея Карелии «Марциальные воды» Олег Мошников, здесь будет экспози-

ция, посвященная Северной войне и открытию первого российского курорта, а также экспозиционный зал, посвященный советскому периоду. Кроме того, появятся различные мультимедийные технологии, чтобы посетители могли самостоятельно ознакомиться с историей «Марциальных вод» и Петровской эпохи.

После реставрации объем экспозиционных площадей удалось увеличить за счет помещений цокольного этажа, где когда-то жил первый директор музея Василий Трошин.

Изготовление и монтаж обновленной экспозиции запланированы в этом году. Сейчас специалисты занимаются разработкой ее макета для новых музейных помещений, а также вносят с участием архитекторов-реставраторов некоторые корректировки в проект экспозиции основных посетителей.

Реставрация Дома зрителя курорта – завершающий этап восстановления исторического строения первого русского курорта. В 2016 году была закончена реставрация двух исторических павильонов над источниками минеральных вод, а в 2019 году проведены выборочные ремонтно-реставрационные работы на церкви Святого Апостола Петра.

## КОРОТКО

**Крупный пожар был потушен на Суоярвском лесозаводе**

Огонь охватил ангар площадью 500 кв. метров. Ближайший водоем – озеро Суоярви – находится в 4 километрах от места происшествия, поэтому для тушения был привлечен пожарный поезд. По предварительной версии случившегося, в цехе загорелся трактор, с него огонь перекинулся на цех, в котором находились сушильная камера и разделочная линия Р-200. Погибших и пострадавших в инциденте нет.

**Библиотеку в Вяртсиля сделают модельной**

Учреждение победило в федеральном конкурсе в рамках нацпроекта «Культура» и получила 5 млн рублей на модернизацию. Библиотека получит около 1,5 тыс. новых изданий, ее подключат к Национальной электронной библиотеке. Все пространство будет поделено на зоны, что позволит проводить здесь различные мероприятия. В рамках проекта уже модернизировали библиотеки в Янишполе и Сортавале. К октябрю 2021 года должна преобразиться и библиотека в Коткозере.

**Плавающий фонтан появится в Чупе**

Администрация Чупинского поселения объявила конкурс на поставку и установку плавающего фонтана, который планируют разместить в озере Прокопьевском. Как следует из документации к закупке, начальная сумма контракта составляет порядка 1,5 млн рублей. Фонтан собираются установить в рамках муниципальной программы благоустройства. Согласно техзаданию, все струи будут подсвечиваться по вечерам и ночам светодиодной подсветкой.

**Новый атлас Карелии может появиться на полках магазинов**

Карельские ученые на средства гранта Русского географического общества разработали макет нового географического атласа Республики Карелия. В новом атласе 66 карт, фотографии, графики, иллюстрации, схемы. Собраны данные об истории, геологии, климате, ландшафтах, почвах, растительном и животном мире, населении, экономике, особо охраняемых природных территориях и достопримечательностях Карелии. Предыдущее издание было опубликовано в 1989 году.

**Лесорубы пристроили разбуженных ими медвежат**

В поселке Вяртсиля при заготовке леса рабочие разбудили семью медведей. Берлогу обнаружили случайно, когда пилили дерево. Медведица покинула берлогу и убежала, а через некоторое время вдруг стали вылезать детеныши. Зная, что напуганная медведица больше не вернется и медвежата погибнут, заготовители обратились к персоналу зоопарка с просьбой приютить медведей и спасти их от гибели. Руководство зоопарка «Черные камни» приняло их на свое попечение, чем спасло им жизнь.

## «НЕТАЮЩАЯ ЛЫЖНЯ»

**Участники «Нетающей лыжни»****смогут следить за своим рейтингом на электронном портале**

Лыжники смогут внести в базу пройденные километры и сравнить свои достижения с остальными спортсменами.



Владислав Стогов. Фото: "Республика"/Сергей Юдин

Электронный портал, где разместят результаты всех этапов фестиваля «Нетающая лыжня», планируют запустить в апреле.

Годовой зачет, который стартовал в конце февраля, продолжается. Главная цель участников – за год пройти на лыжах 550 километров (именно такое расстояние прошел в 1922 году отряд Тойво Антикайнена по лесам до белофинской базы в Кимасозере). Свои спортивные результаты участники должны фиксировать с помощью мобильного приложения Strava. Тот, кто справится с задачей, попадет в «Зал славы» соревнований. Итоги подведут в феврале 2022 года.

Часть лыжников решила пройти 550 километров по следам «Лыжни Антикайнена» за несколько дней. Лыжный поход с участием депутата Заксобрания Карелии Тимура Зорьякова и организатора фестиваля Сергея Мелехова прошел за 10 дней. Еще 9 человек попробовали пройти уменьшенную версию маршрута – 225 километров от станции Масельской до села Реболы.

Небольшой отрезок пути до станции Кимасозеро участники гонки-похода на 550 километров прошли вместе со школьниками из Муезерского района. В поход отправилось полсотни школьников из разных населенных пунктов, а также их родители. Первым до конечной точки добрался школьник из поселка Муезерский Владислав Стогов. Он прошел весь путь за 1 час и 12 минут. Мальчик занимается лыжами с детства и неоднократно побеждал на различных соревнованиях. «Дистанция просто супер», – отметил спортсмен.

По словам Сергея Мелехова, в следующем году в маршрут добавят больше остановок и достопримечательностей. Также на пути спортсменов будут чаще встречаться населенные пункты, что станет большим подспорьем для лыжников-одиночников: они будут знать, что через определенное количество километров их ждет ночевка в тепле.

Все подробности о фестивале можно узнать в группе «Нетающей лыжни» в соцсетях: vk.com/skiheroes

• ПАРЛАМЕНТ •

НОВАЯ КАРЕЛИЯ

## Самозанятые граждане могут получить меры государственной поддержки



Речь идет об оказании мер государственной поддержки самозанятым гражданам, которые используют специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход».

Члены Комитета по экономической политике Законодательного Собрания Карелии рассмотрели изменения в региональный закон «О некоторых вопросах развития малого и среднего предпринимательства в Республике Карелия».

По региональному законодательству субъекты малого и среднего бизнеса в Карелии имеют право на финансовую, имущественную, информационную, консультационную поддержку в области туризма, инноваций и промышленного производства, общественного питания, оказания социальных услуг и др. Ранее этими мерами поддержки могли воспользоваться только субъекты малого и среднего предпринимательства, категория самозанятых граждан не была учтена.

– На сегодня в республике в статусе самозанятых зарегистрировалось около 4 тысяч человек – почти в четыре раза больше, чем полгода назад. Это говорит о том, что жители Карелии предпочитают быть полноценными участниками рынка труда. Таким образом, мы убедились, что закон работает успешно и самозанятые граждане смогут рассчитывать на государственную поддержку по аналогии с мерами поддержки для малого и среднего предпринимательства, – прокомментировал Председатель Законодательного Собрания Карелии Элиссан Шандалович.

Законопроектом также предусмотрена финансовая поддержка субъектам малого и среднего бизнеса в случае возникновения чрезвычайной ситуации или режима повышенной готовности.

## Андрей Мазуровский принял участие в совещании по вопросам социально-экономического развития Питкярантского района

Совещание прошло в режиме видеоконференции в правительстве республики.



Депутата Андрея Мазуровского, представляющего интересы жителей Ляскельского и Харлуского поселений, беспокоит проблема строительства дошкольного учреждения в Ляскеля. Его жители уже четверть века вынуждены ранним утром отправлять детей за десятки километров от дома.

Ранее органами власти было принято решение о строительстве нового детского сада, строительство началось, но было приостановлено из-за недобросовестного подрядчика. Министр строительства, ЖКХ и энергетики республики Виктор Россыпнов сообщил, что новая компания по строительству займется

ликвидацией прежнего сооружения, будет построен новый сообъект. Завершение строительства детского сада планируется к осени 2021 года. На практике строительство объекта осложнено не только из-за подрядчика, но и из-за отсутствия в Ляскеля современной системы водоснабжения и водоотведения.

Андрей Мазуровский уверен, что контролировать строительство детского сада нужно на всех этапах, учитывая при этом мнение местных жителей. Население поселка готово организовать собственный общественный контроль за процессом возведения детского сада.

## Анна Лопаткина приняла участие в сходе старост Кижского погоста Карелии

На мероприятии обсудили правовой статус старост, сложившиеся опыт и традиции избрания старост в регионах, в том числе в Республике Карелия.



Исторически сход старост Кижского погоста был восстановлен в 2014 году, однако правовой статус сельских старост тогда не был урегулирован. Многие регионы руководствовались Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», в котором содержались некоторые формы участия граждан в решении вопросов местного значения. Позднее в этот Федеральный закон были внесены изменения, направленные на расширение форм взаимодействия органов местного самоуправления и населения. Например, законодательно закрепилось положение о том, что при решении вопросов местного значения в сельском населенном пункте может назначаться староста (статья 27.1 ФЗ № 131-ФЗ). Этой статьёй были определены задачи и полномочия старост, срок их деятельности.

Председатель Комитета по государственному устройству и местному самоуправле-

нию Анна Лопаткина отметила, что многие регионы после этих поправок в федеральном законодательстве столкнулись с проблемами определения правового статуса старост в процессе их переизбрания.

– На практике возникают разные проблемы в ходе избрания старост – это маленькое количество жителей в деревнях, селах, утрата статуса самого населенного пункта, есть общественные старосты без правового статуса и другое. В Карелии часто старостами избираются жители, имеющие собственность в населенных пунктах, но постоянно там не проживающие. На эти проблемы мы обращаем особое внимание, – прокомментировала Анна Лопаткина.

Депутат подытожила, что будет создана рабочая группа из старост, которая займется актуализацией информации по населенным пунктам, выработает законодательные инициативы по проблемным вопросам.

## Готова проектно-сметная документация для установки светофора в Соломенном

Регулируемый пешеходный переход со светофором на улице Тимоскайна планируется оборудовать к 1 сентября.



Инженерный центр «Алгоритм» завершил разработку проектно-сметной документации на установку светофорного объекта на пересечении Соломенского шоссе и улицы Тимоскайна в Петрозаводске. Об этом депутату Законодательного Собрания Валерию Шоттуеву сообщил заместитель главы администрации города – председатель комитета ЖКХ Андрей Бекелев. Он подтвердил, что строительно-монтажные работы по установке светофора запланированы на 2021 год в рамках реализации национального проекта «Безопасные и качественные дороги».

– Сейчас организованы закупки на установку светофорного объекта и обустройство других недостающих элементов на пересечении вышеназванных улиц, – говорится в сообщении Петрозаводской мэрии.

Напомним, жители микрорайона Соломенное в 2019 году на общем собрании

обратились к депутату Законодательного Собрания Валерию Шоттуеву с просьбой помочь в установке светофора на перекрестке улиц Федора Тимоскайна и Соломенского шоссе. По словам инициативной группы, проезжая часть в этом месте является очень опасной для перехода, но жителям микрорайона приходится пользоваться ею активно: по обеим сторонам располагаются автобусные остановки. Кроме того, для учеников школы № 7 этот путь является ближайшим к учебному заведению.

Светофорный объект оснастят вызывным устройством, а по обеим сторонам улицы около остановок устроят тротуары и смонтируют ограждения. Также планируется развести остановки на большее расстояние, чтобы обеспечить водителям и пешеходам лучший обзор. Стоимость проекта – около 6 миллионов рублей.

• ГОРЯЧАЯ ТЕМА •

НОВАЯ КАРЕЛИЯ

КАРЕЛИЯ ОНЛАЙН

## Питкяранта: юбилей целлюлозного завода, земля под строительство и ремонт больницы

Проблемы и перспективы Питкярантского района обсудили на очередном видеосовещании Главы Карелии.



Питкяранта. Фото: Игорь Подгорный

В 2023 году День Республики Карелия отметят в Питкяранте. Готовиться к этому событию будут заранее: уже в 2021 году начнутся работы по благоустройству наиболее важных для жителей объектов райцентра. Важную роль в благоустройстве возьмет на себя градообразующее предприятие – целлюлозный завод, в мае этого года предприятию исполняется 100 лет. В честь юбилея владелец завода, компания «РК-Гранд», благоустроит дорогу к предприятию и поможет отремонтировать ряд центральных улиц.

Кроме того, в 2020 году Питкяранта победила во Всероссийском конкурсе среди малых городов и исторических поселений и выиграла средства на благоустройство улицы Ленина: городу из федерального бюджета выделяется 50 млн рублей. На средства республиканского бюджета будут отремонтированы еще две улицы – Ладожская и Привокзальная.

– Мы выделили очень большие региональные деньги на благоустройство Питкяранты – десятки миллионов рублей. На эти деньги мы должны отремонтировать еще ряд главных городских магистралей и, конечно, те улицы, которые примыкают к железнодорожному вокзалу. Мы должны учитывать планы по его реконструкции с последующим запуском поездов, – подчеркнул Артур Парфенчиков.

### ЧИСТЫЙ ВОЗДУХ

На целлюлозном заводе сейчас идут большие работы. «РК-Гранд» намеревается в ближайшие годы увеличить объем выпускаемой продукции до 140 тыс. тонн целлюлозы в год. В этом году здесь планируют завершить модернизацию варочного цеха: внедряют новую технологию модифицированной варки. Она позволит уменьшить выбросы меркаптана – вещества, из-за которого в воздухе ощущается специфический неприятный запах – практически на 90%. Производство станет значительно более экологичным, а жизнь людей неподалеку от предприятия – комфортнее.

Будет дан старт и долгосрочному проекту по строительству современного лесного цеха: объем инвестиций составит около 1,5 млрд рублей. В перспективе руководство предприятия рассматривает и внедрение технологии переработки лиственных пород древесины: это поможет расширить сырьевую базу производства.

– Напомню, что еще пять лет назад мощность завода составляла около 80 тонн. То есть мы говорим о фактическом удвоении производства комбината. Через два – три года мы должны выйти на эти объемы, причем в качественном состоянии, – подчеркнул руководитель региона.

### МИЛЛИАРДНЫЕ ИНВЕСТИЦИИ

Экономика района не должна замыкаться только на градообразующем предприятии, тем более что потенциал у муниципального образования большой – и для создания новых производств, и в туризме. Помощь инвесторам оказывает Корпорация развития республики: сейчас она сопровождает семь инвестиционных проектов в Питкярантском районе общей стоимостью 1,8 млрд рублей.

Один из самых дорогостоящих проектов – создание предприятия в поселке Харлу, которое будет выпускать элементы опалубки. Такая продукция сейчас очень востребована в строительной отрасли. В проект планируется вложить 340 млн рублей, полностью его завершат к 2025 году.

ООО «Сетлес» в 2022 году планирует завершить реализацию проекта по организации лесозаготовок и переработке леса. Инвестиции в него составят 346,2 млн рублей.

Компания «Тогур» намерена открыть производство бутилированной минеральной воды с природным йодом. Сейчас предприятие ищет дополнительные источники финансирования. Еще несколько проектов относятся к сфере туризма: например, в районе планируют построить плавучую гостиницу и хаусботы.

### ЗЕМЛЮ – ЛЮДЯМ

Новые предприятия – это и новые рабочие места, и дополнительные налоги в бюджет, которые позволяют решать проблемы района. Их немало, и одна из самых острых – большое количество людей, которые нуждаются в улучшении жилищных условий. Помочь в ее решении во многом может развитие индивидуального жилищного строительства, но для этого нужна земля. Сейчас под ИЖС в районе сформировано 100 земельных участков. Представители местной администрации на совещании заявили, что в первом полугодии 2021-го начнут предоставлять участки желающим построить свой дом, в том числе многодетным семьям.

Артур Парфенчиков отметил, что у района есть еще резервы, чтобы выделять людям землю. Речь идет об участках, на которых расположены разрушившиеся от времени, заброшенные муниципальные здания.

– Даже возле дорог стоят остатки каких-то деревянных строений. Давайте отдадим эту землю людям. Они построят вдоль дороги красивые дома, появятся ухоженные участки, – сказал Артур Парфенчиков. – Наша задача – стимулировать людей к строительству собственного жилья. И это обязательно необходимо учесть в плане комплексного развития Питкярантского района.

По словам и. о. главы администрации Романа Баранова, в районе также приобрели 16 квартир для детей-сирот. В 2021 году запланировали покупку еще восьми квартир. На эти цели было потрачено 9,9 млн рублей.

В 2020 году на социальные расходы району выделили 21,3 млн рублей. По итогам прошлого года 8 514 человек пользовались мерами социальной поддержки.

### РАСХОДЫ НА АДМИНИСТРАЦИЮ

Эффективное расходование бюджетных средств – одна из главных задач районных властей. Сократить расходы на чиновников и избежать дублирования функций помогает объединение районных и городских администраций. Восемь районов республики уже успешно реализовали этот опыт на своих территориях, сэкономив более 50 млн рублей. Эти деньги были направлены на решение актуальных вопросов местного значения. В Питкяранте районную и городскую администрацию объединили в конце 2018 года. Артур Парфенчиков поинтересовался у министра финансов Елены Антошиной, к какому экономическому эффекту это привело.

Как сообщила министр, с учетом старых нормативов расходы на содержание аппарата должны были составить 39,9 млн рублей, в то время как фактически израсходовали 35,8 млн рублей. Таким образом, экономия составила 4,1 млн рублей.

### ВОПРОСЫ И ОТВЕТЫ

Жителей Питкярантского района, как и других муниципальных образований, волнуют доступность и качество медицины. По словам министра здравоохранения Карелии Михаила Охлопкова, в течение ближайших трех лет большие изменения ждут Питкярантскую ЦРБ. В этом году запланирован ремонт терапевтического корпуса на сумму в 8 млн рублей, на 2022–2023 годы – ремонт главного корпуса больницы, в который вложат 15 млн рублей.

Кроме того, в этом году для района купят 11 единиц медицинской техники, две специализированных медицинских автомашины. В поселке Харлу и деревне Ряймяля построят новые фельдшерско-акушерские пункты.

При этом, как и в других районах, здесь есть нехватка медицинских кадров: Питкярантская ЦРБ укомплектована врачами на 73%, средним медперсоналом – на 77%. Есть и проблемы с зарплатой фельдшеров: она на треть ниже, чем в среднем по Карелии. По мнению Михаила Охлопкова, руководитель ЦРБ должен обратить особое внимание на этот вопрос. Республиканские власти со своей стороны будут помогать районному здравоохранению в преодолении кадрового дефицита – с помощью программ «Земский доктор» и «Земский фельдшер», дальнейшего развития целевого обучения. Также в Карелии продолжат выделять средства на покупку жилья врачам, в том числе и Питкярантскому району. Здесь в 2021 году приобретут три квартиры для медработников.

Еще один вопрос, который очень интересует жителей района, – это сроки строительства детского сада в поселке Ляскеля. Сейчас рабочие разбирают некачественно сделанный прежним подрядчиком фундамент, после его демонтажа начнется стройка. По федеральной целевой программе развития республики дошкольное учреждение необходимо построить в этом году. Кроме того, на совещании обсудили строительство школы в Салми, газификацию района и другие темы, связанные с социально-экономическим развитием территории.

Юрий ШЛЯХОВ

### ВНИМАНИЕ!

**Минсельхоз объявил конкурс «Агростартап» на получение субсидий для открытия собственного дела**

Документы принимают до 20 апреля.

Документы принимают с понедельника по четверг с 9.00 до 17.30, в пятницу – с 9.00 до 16.00, обеденный перерыв – с 13.00 до 14.00, по адресу: г. Петрозаводск, ул. Свердлова, 8, каб. 310. Контактный телефон (8-814-2) 78-29-50, контактное лицо – Войтова Элла Эйвазовна. Полный текст объявления и формы документов, необходимых для участия в отборе, размещены на сайте министерства: [mcsx.gov.karelia.ru/about/5496](http://mcsx.gov.karelia.ru/about/5496).

## COVID-19

## Игорь Корсаков рассказал, как оперштаб борется с пандемией COVID-19

Региональный оперативный штаб по борьбе с новой коронавирусной инфекцией начал работать в Карелии год назад.



Вице-премьер правительства Карелии по здравоохранению и социальной защите, председатель регионального оперштаба, Игорь Корсаков прокомментировал работу коллег и медиков:

– С самых первых дней в работу активно включились руководители территориальных органов федеральных министерств и ведомств, органов исполнительной власти республики и местного самоуправления. Вместе нам пришлось решать задачи, с которыми никто ранее не сталкивался.

Главным было и остается – сохранить жизни людей. Отмечу, что летальность от COVID-19 в Карелии была и остается в 2,6 раза ниже, чем в среднем по России (0,8% и 2,1% соответственно). Благодаря своевременно принятым ограничительным мерам весной прошлого года нам удалось выиграть время в борьбе с новой опасной инфекцией. В кратчайшие сроки были развернуты оборудованные всем необходимым ковид-центры и отделения. В столь же короткие сроки мы создали сеть об-

серваторов. Под пристальным вниманием была и ситуация на крупных предприятиях республики, которые не приостанавливали свою работу в период пандемии.

Благодарю всех своих коллег, которые в течение целого года трудятся, чтобы наша республика справилась с пандемией. Отдельная благодарность – врачам и медицинскому персоналу. «Красная зона» ковид-отделений стала в полном смысле слова линией фронта в битве с опасной инфекцией. Самой глубокой признательности заслуживают волонтеры, которые по зову сердца приходят на помощь тем, кто нуждается в поддержке. И, конечно, хотел бы поблагодарить всех жителей Карелии – за терпение, за ответственность, которую вы проявляете, за заботу не только о своем здоровье, но и о здоровье окружающих. Убежден, что такое отношение, а также продолжающаяся вакцинация обязательно поможет нам остановить коронавирус и окончательно вернуться к привычной жизни.

## ПЕРЕПИСЬ-2021

## От проведения переписи населения во многом зависит развитие республики на ближайшее десятилетие

В Карелии продолжается подготовка к проведению Всероссийской переписи населения, которая решением правительства Российской Федерации перенесена на сентябрь 2021 года. Под председательством Главы Республики Карелия Артура Парфенчикова в формате видеоконференц-связи состоялось заседание комиссии по подготовке к важнейшему государственному мероприятию. Открывая совещание, руководитель региона отметил, что качественное проведение переписи позволит заложить хорошую основу для социально-экономического развития республики на ближайшие 10 лет.

О ходе подготовительных работ к проведению Всероссийской переписи населения рассказала временно исполняющая обязанности руководителя Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Республике Карелия Людмила Король.

Во время работы комиссии были рассмотрены вопросы состояния адресного хозяйства республики, подбора помещений для обучения и работы лиц, привлекаемых к сбору сведений о населении, а также хранения переписных листов и иных документов. Достигнута договоренность с многофункциональными центрами, где граждане могут самостоятельно пройти перепись через сайт «Госуслуги». В соответствии с Концепцией волонтерской программы ВПН-2020 определен ответственный за реализацию волонтерской деятельности в рамках ВПН-2020 на территории Республики Карелия: ГАУ РК «Карельский региональный центр молодежи». В проведении масштабного государственного мероприятия помощь окажут волонтеры, которые будут участвовать в информировании населения.

Для проведения Всероссийской переписи на территории республики Карелия стат продолжает формирование кадрового резерва переписчиков и надеется, что их ряды пополнят студенты высших и средних специальных учебных заведений, достигшие 18-летнего возраста. Конечно, возраст не главный критерий, при подборе переписчиков будут учитываться коммуникабельность, умение общаться с людьми разных категорий, профессиональное владение компьютером.

Переписью должны быть охвачены все слои населения, в том числе и лица без определенного места жительства. На заседании комиссии также шел разговор о том, как будет организована работа среди этой категории граждан.

Карелия стат использует различные формы и площадки для проведения информационно-разъяснительной работы по подготовке и проведению переписи, проводит мониторинг карельских СМИ. Большой интерес у жителей Карелии вызвал Республиканский конкурс детского рисунка «Создаем будущее вместе!» Участие в нем напомнило взрослым о важности предстоящей переписи.

Следующее заседание комиссии планируется провести в мае этого года.



ВСЕРОССИЙСКАЯ  
ПЕРЕПИСЬ  
НАСЕЛЕНИЯ

## ТУРИЗМ

## Карельские компании представили республику на международной туристической выставке

Трехдневная выставка «Путешествия и туризм» прошла в Москве на площадке МВЦ «Крокус Экспо».

Свои продукты и услуги представили на выставке туроператоры «Лукоморье», «Скантур-регион», «Родина», горный парк «Рускеала», Информационный туристский центр Республики Карелия, музей-заповедник «Кижский», Музей изобразительных искусств Республики Карелия, представители проекта «Самая веселая деревня Карелии – Киндасово».

О том, как регионально поддержать экотуризм на форуме «Фокус на Россию. Проблемы и перспективы развития внутреннего и въездного туризма», рассказал вице-премьер правительства Республики Карелия по вопросам экономики Дмитрий Родионов.

Сегодня карельское законодательство по поддержке бизнеса и инвесторов в этой сфере одно из самых гибких и привлекательных среди субъектов РФ. Наряду с льготами на пользование землей, преференциями для резидентов аркти-

ческих территорий действует комплекс мер по компенсации части затрат на развитие туризма.

Как сообщил Дмитрий Родионов, только в прошлом году на создание объектов для размещения туристов выдано 22 субсидии на общую сумму свыше 12 млн рублей. Почти на 5 млн рублей оказана поддержка в приобретении спецтехники для активного туризма. Помогли бизнесу с покупкой туристических автобусов – на эти цели в прошлом году предоставлено порядка 9,4 млн рублей.

Вице-премьер рассказал об успешных проектах, которые реализуют в республике в том числе благодаря существующим мерам поддержки и выстроенному диалогу власти и бизнеса. Среди них горный парк «Рускеала», резиденция Талви Укко, водопад Ахвенкоски. Развиваются новые направления туризма.

– Использование потенциала нашей природы с подключением креативных бизнес-идей и мер господдержки говорят о

возможности создать абсолютно разные объекты туристического показа при минимуме финансовых затрат, что сделает Карелию уникальной точкой притяжения туристов, – выразил уверенность Дмитрий Родионов.



## Цифры недели

**600** млн рублей дополнительно поступило в бюджет Карелии из федерального центра. Средства направят на медицину и дороги. Более 70 млн рублей предназначено на завершение строительства Дома культуры в Мегреге и ФОКа в Медвежьегорске. Выделены средства на разработку ПСК на строительство школ в Суоярви, Заозерье и детского сада в Петрозаводске. Свыше 30 млн рублей выделено для компенсации расходов частным домам престарелых.

**59** соотечественников получили разрешение на переселение в Карелию. Участникам госпрограммы компенсируют затраты на

проживание в гостиницах и хостелах, но на сумму не более 5 тыс. в месяц на человека. Медики и педагоги после одного года работы по профессии в нашем регионе получат единовременную выплату в 10 тыс. рублей для специалистов со средним образованием и 20 тыс. – с высшим. Семьи с несовершеннолетними детьми могут получить по 2,5 тыс. на каждого ребенка, но не более 7 тыс. в сумме рублей.

**20** человек оштрафовали в марте за рыбалку в пограничной зоне на территории Мурманской области и Карелии. Пограничники напоминают, что в пограничной зоне рыбалка возможна только с их разрешения.

**1** час вечером добавлен в режим работы музеев Карелии. Музей изобразительных искусств теперь работает каждый день до 19.00, в четверг – до 20.00. Национальный музей – до 19.00. Выходной день – понедельник.

**1,118** млн рублей добровольно отдала мошенникам пенсионерка из Карелии. Пострадавшая перевела часть денег после общения с роботом из банка, остальное она сняла со сберкнижки и перечислила на чужие счета. По факту мошенничества, совершенного в крупном размере, возбуждено уголовное дело. Будьте бдительны!

## ЗАКЛЮЧЕНИЕ

## О результатах публичных слушаний по проекту межевания территории

г. Петрозаводск 24 марта 2021 г.  
Публичные слушания назначены Постановлением Главы Прионежского муниципального района от 20 февраля 2021 года № 11.

Протокол публичных слушаний по проекту межевания территории от 24 марта 2021 года.

В связи с неявкой (отсутствием) заинтересованных лиц в обсуждении проекта межевания территории для определения границ земельного участка под многоквартирным домом №16 по пер. Горный, ст. Шуйская публичные слушания признаны несостоявшимися.

Направить Главе Администрации Прионежского муниципального района подготовленную документацию по планировке территории, протокол публичных слушаний по проекту и заключение о результатах публичных слушаний для принятия решения об утверждении проекта межевания территории для определения границ земельного участка под многоквартирным домом №16 по пер. Горный, ст. Шуйская.

Глава Прионежского муниципального района В.А. Сухарев  
С протоколом публичных слушаний можно ознакомиться в отделе архитектуры и управления земельными ресурсами Администрации Прионежского муниципального района

## ЗАКЛЮЧЕНИЕ

## О результатах публичных слушаний по проекту межевания территории

г. Петрозаводск 24 марта 2021 г.  
Публичные слушания назначены Постановлением Главы Прионежского муниципального района от 11 февраля 2021 года № 8.

Протокол публичных слушаний по проекту межевания территории от 24 марта 2021 года.

В ходе проведения публичных слушаний была заслушана информация от ведущего специалиста по градостроительной деятельности МУ «ХЭГ» Проиной Е.В., от участника публичных слушаний Сойтонен А.А.

Публичные слушания в г. Петрозаводске считать состоявшимися.

Направить Главе Администрации Прионежского муниципального района подготовленную документацию по планировке территории, протокол публичных слушаний по проекту межевания территории и заключение о результатах публичных слушаний для принятия решения об отклонении проекта межевания территории в с. Деревянное в границах элемента планировочной структуры (кадастровый квартал 10:20:0060113) для образования земельного участка путем перераспределения с кадастровым номером 10:20:0060113:4, расположенного по адресу: Прионежский район, с. Деревянное, ул. Набережная, д. 21-А и о направлении его на доработку ООО «СЗКН».

Глава Прионежского муниципального района В.А. Сухарев  
С протоколом публичных слушаний можно ознакомиться в Администрации Прионежского муниципального района (отдел архитектуры и управления земельными ресурсами) муниципального района.

## ЗАКЛЮЧЕНИЕ

## О результатах публичных слушаний по проекту решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 10:20:0064702:1842

г. Петрозаводск 24 марта 2021 г.  
Публичные слушания были проведены в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 29.12.2004 № 191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации», Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Прионежского муниципального района Республики Карелия, постановлением Главы Прионежского муниципального района от 20 февраля 2021 года № 10 «О назначении публичных слушаний по проекту решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка «Воздушный транспорт (код 7.4)» с кадастровым номером 10:20:0064702:1842».

Публичные слушания по проекту решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 10:20:0064702:1842 (далее — Проект) были проведены 24 марта 2021 года в 10.00 часов по адресу: Республика Карелия, г. Петрозаводск, ул. Правды, д.14, у здания Администрации ПМР.

В ходе проведения публичных слушаний была заслушана информация от представителя Администрации Прионежского муниципального района.

Поступило предложение предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 10:20:0064702:1842 – «Воздушный транспорт (код 7.4)».

Результаты публичных слушаний: публичные слушания признаны состоявшимися.

Глава Прионежского муниципального района В.А. Сухарев  
С протоколом публичных слушаний можно ознакомиться в Администрации Прионежского муниципального района

## ИЗВЕЩЕНИЕ

## О предоставлении земельного участка

Министерство имущественных и земельных отношений Республики Карелия (далее – Министерство) в соответствии со ст. 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации информирует о предоставлении земельного участка в Прионежском муниципальном районе:

Лот 1. Земельный участок с кадастровым номером 10:20:0080113:532. Площадь 1910 кв. м. Цель использования: личное подсобное хозяйство. Местоположение: Российская Федерация, Республика Карелия, Прионежский район, п. Деревянка.

Данное извещение опубликовано в газете «Прионежье» Прионежского муниципального района и размещено на сайте Администрации Прионежского муниципального района, на официальном сайте Министерства (gov.karelia.ru), на сайте (torgi.gov.ru).

Граждане, заинтересованные в приобретении прав на вышеуказанный земельный участок, в течение 30 дней со

дня опубликования и размещения извещения, вправе подавать заявления о намерении участвовать в аукционе по продаже земельного участка или на право заключения договора аренды такого земельного участка.

Дата окончания срока приема заявлений: 26.04.2021 до 17:00.

Адрес места подачи заявлений: 185031, Республика Карелия, г. Петрозаводск, наб. Варкауса, д. 3, 1 этаж, отдел приема и выдачи документов ГКУ РК «Управление земельными ресурсами», адрес эл. почты office@uzr-rk.ru, auction@uzr-rk.ru.

Способ подачи заявлений: любым удобным способом, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации (в виде бумажного документа непосредственно при личном обращении, или в виде бумажного документа посредством почтового отправления, или в виде электронного документа посредством электронной почты на адрес: auction@uzr-rk.ru (подписываются электронной подписью заявителя).

В заявлении необходимо указать: фамилию, имя, отчество, место жительства заявителя и реквизиты документа, удостоверяющего личность заявителя (для гражданина).

К заявлению необходимо приложить: копию паспорта (для гражданина); документ, подтверждающий полномочия представителя заявителя, в случае, если с заявлением обращается представитель (доверенность, копия паспорта представителя).

Получить более подробную информацию можно по адресу: Республика Карелия, г. Петрозаводск, наб. Варкауса, д.3, каб.32. Пн, Ср, Пт с 9:00 до 13:00, Вт, Чт с 14:00 до 17:00. Телефон 8-8142-599-850.

РЕСПУБЛИКА КАРЕЛИЯ  
АДМИНИСТРАЦИЯ  
ПРИОНЕЖСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

19 марта 2021 г. № 225

## О внесении изменений в Постановление Администрации Прионежского муниципального района от 18.03.2020 № 234

## «Об изъятии земельного участка, на котором расположен многоквартирный дом, признанный аварийным и подлежащим сносу, и жилого помещения в многоквартирном доме»

В соответствии со ст. 56.3, 56.6 Земельного кодекса Российской Федерации, ст. 32 Жилищного кодекса Российской Федерации Администрация Прионежского муниципального района ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Дополнить пункт 2 Постановления Администрации Прионежского муниципального района от 18.03.2020 № 234 «Об изъятии земельного участка, на котором расположен многоквартирный дом, признанный аварийным и подлежащим сносу, и жилого помещения в многоквартирном доме» следующим подпунктом:  
в) 10:20:0110120:47, площадью 46,7 кв.м, находящееся по адресу: Республика Карелия, Прионежский район п. Ладва, ул. Советской, д. 61, кв. 3.

2. Отделу архитектуры и управления земельными ресурсами в течение десяти дней со дня принятия настоящего постановления:

2.1. Направить копию настоящего постановления в Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Республике Карелия.

2.2. Опубликовать (обнародовать) настоящее постановление в источниках опубликования (обнародования) Прионежского муниципального района.

3. Отделу жилищно-коммунального хозяйства Администрации Прионежского муниципального района в течение десяти дней со дня принятия настоящего постановления:

3.1. Направить копию настоящего постановления правообладателям изымаемой недвижимости, указанной в пункте 1 настоящего постановления.

Глава Администрации Прионежского муниципального района Г.Н. Шемет

РЕСПУБЛИКА КАРЕЛИЯ  
АДМИНИСТРАЦИЯ  
ПРИОНЕЖСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

22 марта 2021 г. № 231

## Об утверждении проекта межевания территории СНТ «Мелиоратор»

Рассмотрев заявление от 09.03.2021 вх.№3048/1-16, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьями 43, 45, 46 Градостроительного Кодекса Российской Федерации, Администрация Прионежского муниципального района ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить проектную документацию по планировке территории в целях обеспечения устойчивого развития территории СНТ «Мелиоратор».

2. Опубликовать (обнародовать) настоящее постановление в источниках официального опубликования (обнародования) муниципальных правовых актов Прионежского муниципального района в течение семи дней со дня его издания.

Глава Администрации Прионежского муниципального района Г.Н. Шемет

РЕСПУБЛИКА КАРЕЛИЯ  
ПРИОНЕЖСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН  
АДМИНИСТРАЦИЯ  
РЫБОРЕЦКОГО ВЕПСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ  
ИНФОРМАЦИЯ

## О результатах публичных слушаний от 16 марта 2021 года

1. 16 марта 2021 года в 16.00 в здании Администрации Рыборецкого вепского сельского поселения были проведены публичные слушания по вопросам:

О согласовании проекта разрешения на создание искусственного земельного участка на водном объекте.

О внесении изменений в Правила благоустройства территории Рыборецкого вепского сельского поселения  
ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» – 9, «ПРОТИВ» – 8, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» – 0.

Решили: согласовать проект разрешения на создание искусственного земельного участка на водном объекте, внести изменения

РЕСПУБЛИКА КАРЕЛИЯ  
ПРИОНЕЖСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН  
СОВЕТ МЕЛИОРАТИВНОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ  
РЕШЕНИЕ  
XXXI сессия IV созыва  
Расширенная

04 марта 2021 года № 1

## Об отчете Главы Мелиоративного сельского поселения за 2020 год

На основании пункта 5.1. статьи 36 Федерального Закона от 06.10.2003

№ 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии с Уставом муниципального образования «Мелиоративное сельское поселение», заслушав отчет Главы Мелиоративного сельского поселения, Совет Мелиоративного сельского поселения РЕШИЛ:

1. Отчет Главы Мелиоративного сельского поселения за 2020 год принять к сведению.

2. Результаты деятельности Главы Мелиоративного сельского поселения и администрации Мелиоративного сельского поселения за 2020 год признать удовлетворительной.

3. Настоящее Решение подлежит официальному опубликованию (обнародованию).

Председатель Совета Мелиоративного сельского поселения Н.Б. Новоселова  
Глава Мелиоративного сельского поселения Е.В. Анисимова

РЕСПУБЛИКА КАРЕЛИЯ  
ПРИОНЕЖСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН  
РЫБОРЕЦКОЕ ВЕПСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ  
СОВЕТ РЫБОРЕЦКОГО ВЕПСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ  
РЕШЕНИЕ  
XXII сессия IV созыва

02 марта 2021 г. № 1

## Об отчете Главы Рыборецкого вепского сельского поселения Силакова Н.Е. за 2020 год

На основании пункта 5.1 статьи 36 Федерального закона № 131-ФЗ от 06.10.2003 г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии с Уставом Рыборецкого вепского сельского поселения, заслушав отчет Главы Рыборецкого вепского сельского поселения Совет Рыборецкого вепского сельского поселения РЕШИЛ:

1. Отчет Главы Рыборецкого вепского сельского поселения за 2020 год принять к сведению

2. Результаты деятельности Главы Рыборецкого вепского сельского поселения и администрации Рыборецкого вепского сельского поселения за 2020 год признать удовлетворительными

3. Настоящее Решение подлежит официальному опубликованию (обнародованию) в установленном законодательством порядке.

Председатель Совета Рыборецкого вепского сельского поселения М.М. Лебедева  
Глава Рыборецкого вепского сельского поселения Н.Е. Силакова

РЕСПУБЛИКА КАРЕЛИЯ  
Проект  
ПРИОНЕЖСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН  
СОВЕТ ГАРНИЗОННОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ  
XXIII СЕССИЯ IV СОЗЫВА  
РЕШЕНИЕ  
пос. Чална-1

«20» марта 2021 года № 1

## «О деятельности Главы Гарнизонного сельского поселения в 2020 году»

Заслушав отчет о деятельности Главы Гарнизонного сельского поселения в 2020 году, Совет Гарнизонного сельского поселения РЕШИЛ:

1. Утвердить отчет о деятельности Главы Гарнизонного сельского поселения в 2020 году (приложение №1). Признать работу Главы Гарнизонного сельского поселения Соколова Сергея Владимировича – «удовлетворительной».

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Прионежье».

Председатель Совета Гарнизонного сельского поселения Ю.К. Мосолов  
Глава Гарнизонного сельского поселения С.В. Соколов

РЕСПУБЛИКА КАРЕЛИЯ  
Проект  
ПРИОНЕЖСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН  
СОВЕТ ГАРНИЗОННОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ  
XXIII СЕССИЯ IV СОЗЫВА  
РЕШЕНИЕ  
пос. Чална-1

«20» марта 2021 года № 2

## «О внесении изменений в решение XV сессии III созыва Совета Гарнизонного сельского поселения от 19 марта 2016 года № 2 «Об установлении земельного налога на территории Гарнизонного сельского поселения»

В соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации, руководствуясь Уставом Гарнизонного сельского поселения, Совет Гарнизонного сельского поселения РЕШИЛ:

1. Внести в решение XV сессии III созыва Совета Гарнизонного сельского поселения от 19 марта 2016 года № 2 «Об установлении земельного налога на территории Гарнизонного сельского поселения» следующие изменения:

1) Пункт 3 Решения изложить в следующей редакции:  
Сумма земельного налога налогоплательщиками - организациями подлежит уплате ежеквартально равными долями в течение налогового периода. Сумма налога, подлежащая уплате в бюджет по итогам налогового периода, определяется налогоплательщиками-организациями как разница между суммой налога, исчисленной по истечении налогового периода как соответствующая налоговой ставке процентная доля налоговой базы, и суммами подлежащих уплате в течение налогового периода авансовых платежей по налогу.

2. Настоящее Решение подлежит официальному опубликованию (обнародованию).

Председатель Совета Гарнизонного сельского поселения Ю.К. Мосолов  
Глава Гарнизонного сельского поселения С.В. Соколов

РЕСПУБЛИКА КАРЕЛИЯ  
Проект  
ПРИОНЕЖСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН  
СОВЕТ ГАРНИЗОННОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ  
XXIII СЕССИЯ IV СОЗЫВА  
РЕШЕНИЕ  
пос. Чална-1

«20» марта 2021 года № 3

## «О признании утратившим силу решения XXII сессии IV созыва Совета Гарнизонного сельского поселения от 17.02.2021 г. №3 «Об определении в Гарнизонном сельском поселении органа, уполномоченного на реализацию статьи 9(5) Закона Республики Карелия от 24 июля 2007 года № 1107-ЗРК «О муниципальной службе в Республике Карелия», статьи 5(1) Закона Республики Карелия от 12 ноября 2007 года № 1128-ЗРК «О некоторых вопросах правового положения лиц, замещающих муниципальные должности в органах местного самоуправления в Республике Карелия»

Руководствуясь Уставом Гарнизонного сельского поселения, Совет Гарнизонного сельского поселения РЕШИЛ:

1. Признать утратившим силу решения XXII сессии IV созыва Совета Гарнизонного сельского поселения от 17.02.2021 г. №3 «Об определении в Гарнизонном сельском поселении органа, уполномоченного на реализацию статьи 9(5) Закона Республики Карелия от 24 июля 2007 года № 1107-ЗРК «О муниципальной службе в Республике Карелия», статьи 5(1) Закона Республики Карелия от 12 ноября 2007 года № 1128-ЗРК «О некоторых вопросах правового положения лиц, замещающих муниципальные должности в органах местного самоуправления в Республике Карелия».

2. Решение вступает в силу со дня его опубликования (обнародования).

Председатель Совета Гарнизонного сельского поселения Ю.К. Мосолов  
Глава Гарнизонного сельского поселения С.В. Соколов

РЕСПУБЛИКА КАРЕЛИЯ  
СОВЕТ ПРИОНЕЖСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  
РАСПОРЯЖЕНИЕ

01 марта 2021 года № 3

## О созыве XXXIX внеочередной сессии IV созыва Совета Прионежского муниципального района

В соответствии с пунктом 5 статьи 18 и статьей 22 Устава Прионежского муниципального района:

1. Созвать 06 апреля 2021 года в 12:00 часов XXXIX внеочередную сессию Совета Прионежского муниципального района IV созыва.

2. Настоящее распоряжение опубликовать (обнародовать) в газете «Прионежье» и на официальном сайте Прионежского муниципального района.

Глава Прионежского муниципального района В.А. Сухарев

## НА ЗАМЕТКУ

## Обязательная маркировка товаров

Администрация Прионежского района напоминает: распоряжением правительства РФ от 28 апреля 2018 года № 792-р утвержден Перечень отдельных товаров, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации. В Перечень включены сигареты и папиросы, духи и туалетная вода, шины и покрышки, одежда, белье, обувь, фотокамеры, сыры и мороженое, молочная продукция, велосипеды и упакованная вода.

## Сроки введения обязательной маркировки для товаров, включенных в Перечень:

- для сигарет и папирос – 1 марта 2019 года;
- для духов и туалетной воды, шин и покрышек пневматических, предметов одежды и фотокамер – 1 декабря 2019 года;
- для обувных товаров – 1 июля 2019 года;
- для сыров и мороженого – 1 июня 2021 года;
- для велосипедов и молочной продукции со сроком хранения более 40 суток – 1 сентября 2021 года;
- для молочной продукции со сроком хранения до 40 суток – 1 декабря 2021 года.

Срок введения обязательной маркировки для упакованной воды будет определен по результатам эксперимента по маркировке средствами идентификации упакованной воды, проведение которого предусмотрено постановлением правительства РФ от 27 марта 2020 г. № 348 «О проведении на территории Российской Федерации эксперимента по маркировке средствами идентификации упакованной воды».

## ЮБИЛЕЙ

## Призвание - педагогика

Может ли человек посвятить всю свою сознательную жизнь педагогике?

У преподавателя МКОУДО «Шуйская музыкальная школа» Татьяны Евгеньевны Старицыной произошло именно так. Сорок лет Татьяна Евгеньевна трудится в школе, порог которой переступила будучи молодой девчонкой в 1980 году.

Татьяна Евгеньевна Старицына родилась 23 января 1952 года в Петрозаводске. Музыкального образования среди членов её семьи никто не имел, но родственники в нескольких поколениях были меломанами, уважали и любили музыкальное искусство, регулярно посещали театр.

В шестилетнем возрасте Таня начала обучение в музыкальной школе №1 им. Г. Синисало, по классу «фортепиано», а в 1966 году продолжила свое образование на вечернем отделении Музыкального училища им. К. Э. Раутио. Данный период жизни стал судьбоносным в жизни Татьяны, поскольку это время свело её с педагогом и композитором Светланой Гавриловной Леончик, только что приехавшей в г. Петрозаводск после окончания Московской консерватории по классу композиции профессора Владимира Георгиевича Фере.

С 1965 по 1973 гг. именно С. В. Леончик стала ключевой фигурой, знакомство с которой определило решение стать музыковедом.

После окончания училища, 19-тилетняя Татьяна по распределению была направлена на работу в музыкальную школу в п. Пряжа, где в течении девяти лет преподавала теоретические дисциплины и являлась заведующей теоретическим отделением.

В 1980 году Татьяна Евгеньевна перешла на работу в Шуйскую детскую музыкальную школу, где работает уже 40 лет, при этом общий её педагогический стаж насчитывает 49 лет.

Татьяна Евгеньевна Старицына является заслуженным работником культуры Карелии, преподаватель теоретических дисциплин в МКОУДО «Шуйская МШ».

Как истинный педагог, Татьяна Евгеньевна, думает, в первую очередь, о своих учениках и о том, как лучше всего донести до них нуж-



ный материал и способствовать его усвоению. Она разработала методику обучения по огромному количеству наглядных пособий, которую использует и по сей день.

От всей души коллектив МКОУДО «Шуйская МШ» благодарит горячо любимого педагога и желает ей всего самого доброго, светлого, творческих успехов и долгих лет жизни!

Коллектив Шуйской музыкальной школы

## СПОРТ

## Прионежье спортивное

В Шуе прошли соревнования по волейболу среди учителей и учеников МОУ «Средняя общеобразовательная школа №1»



## Итоги соревнований:

- 1 место - команда тренеров
  - 2 место - команда учителей
  - 3 место - команда девочек (обучающиеся ДЮСШ)
  - 4 место - команда мальчиков (обучающиеся ДЮСШ)
  - 5 место - команда 11 класса
- Поздравляем победителей и желаем продуктивных тренировок!

В Кондопожском районе, в п. Янишполе состоялся зональный этап чемпионата по баскетболу школьных команд «ЛОКОБАКЕТ-школьная лига»

В нем участвовало 5 команд. Прионежская команда девочек достойно выступила на площадке и заняла 2 место. Желаем продуктивных тренировок и удачи во всех соревнованиях!



В Прионежском районе проведен муниципальный этап Всероссийской Акции «Отцовский патруль. Мы ГОТОВЫ»

В соревнованиях приняли участие 11 команда (папа и ребенок). Участники сдавали нормы ГТО: плавание, сгибание и разгибание рук в упоре лежа, наклон с гимнастической скамьи, поднимание туловища из положения лежа на спине.

## Результаты:

- 1 место - Семья Коротенко
- 2 место - Семья Семенушковых
- 3 место - Семья Боровковых

По окончании соревнований по ГТО состоялся «Поединок отцов» В этих соревнованиях боролись в шуточных костюмах сумоистов. Победу одержал Антон Кирилин.



## ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Администрация и Совет ветеранов  
Заозерья поздравляет юбиляров!  
С 95-летием Катиеву Марию Яковлевну,  
с 85-летием Сергееву Талину Андреевну,  
с 70-летием  
Бурцеву Татьяну Николаевну,  
с 60-летием Талалай Татьяну Петровну,  
Нифантьева Петра Кирилловича,  
с 60-летием Федорова Игоря Аркадьевича,  
с 55-летием

Такина Николая Петровича, Халонен  
Алену Васильевну,  
Лоймиева Ивана Васильевича!

Не просто день рождения – юбилей,  
Это прекрасный повод золотой,  
Чтобы от сердца и от души своей,  
Сказать слова и смысл в них большой!

Здоровья крепкого, так чтобы не болеть,  
Большой любви, чтоб в ласке не нуждаться,  
И счастье светлое в час сложный рассмотреть,  
Красиво жить, чтоб к звездам прикасаться!

Совет ветеранов п. Ладва,  
Администрация Ладвинского сельского  
поселения и Ладвинская школа  
сердечно поздравляют с 70-летием На-  
дежду Александровну Морозову,  
с 80-летием Юлию Ивановну Платонову  
и Надежду Васильевну Миронкову!

Желаем вам душевной теплоты, отрады сердца,  
мира и счастья! Пусть каждый день находится  
интересное дело, пусть радость и улыбки дарят  
вам самые родные и близкие люди!  
Здоровья вам, чудесной погоды за окном и в душе!

От всей души поздравляем  
с 40-летием семейной жизни семью  
наших односельчан –  
Курганских Владимира Алексеевича  
и Людмилы Михайловны!

Рубиновая свадьба — повод для гордости!  
Будьте здоровы и полны сил, по-прежнему  
друг другом крепко любимы и жизнерадостны!  
Желаем вашей семье понимания, достатка,  
блага и добра, а вашему дому — уюта, тепла,  
счастья и веселых праздников!

Администрация и Совет ветеранов  
Шокшинского вепсского  
сельского поселения  
от всей души поздравляют  
с 60-летием  
Анашкина Виктора Владимировича,  
с 85-летием  
Майорову Валентину Васильевну!

Желаем вам в который раз  
Здоровья, счастья, радости!  
Желаем вместо всех наград  
Побольше юбилейных дат!  
Пусть светлых дней не рвется нить  
Ни грустью, ни бедою.  
Желаем бодрость сохранить  
И сердце вечно молодое!

## НА ЗАМЕТКУ

ГРАФИК ВЫЕЗДОВ ВРАЧЕЙ  
В ПРИОНЕЖСКИЙ РАЙОН

Прионежский филиал ГБУЗ РК «Республиканская больница им.В.А.Баранова» информирует жителей Прионежского района о графике выездов бригады врачей-специалистов на апрель 2021 года:

**1.04.2021г.** – врачебная амбулатория п.Деревянка (гинеколог, эндокринолог, отоларинголог);

**6.04.2021г.** – врачебная амбулатория п.Ладва (гинеколог, эндокринолог, отоларинголог,кардиолог);

**8.04.2021г.** – врачебная амбулатория п.Чална-1 (гинеколог, эндокринолог, отоларинголог);

**13.04.2021г.** – врачебная амбулатория п.Кварцитный (гинеколог, эндокринолог, отоларинголог);

**15.04.2021г.** – врачебная амбулатория п.Новая Вилга (гинеколог, эндокринолог, отоларинголог).

Записаться на прием можно в регистратуре врачебной амбулатории.